

Учитель - профессия дальнего действия. 74/1

Здравствуй, мой друг!

Сегодня вечером я смотрела по телевидению лестные имена и одна из рубрик меня очень заинтересовала. Рубрика была посвящена известной тебе теме - „Учитель года“. Я, конечно же, вспомнила и свое участие в этом конкурсе, свои мысли, чувства, переживания. И решила написать тебе письмо. Ты: какой я стала через много лет. Не знаю, через сколько лет ты прочтёшь это письмо, но надеюсь, что оно до тебя дойдёт.

Я написала тебе такое сообщение: „А правильнее ли я выбрала профессию?“ „На том ли путь я бежала?“ Верю ли, что обрашение - мой стезя?“ Все сомнения развеялись после нашего участия в конкурсе „Учитель года“, тогда ты поняла, что категорична на свой лад. Тебя заботила - это мой путь, твой путь, который ты возражала, а дети - твои ученики, которое ты расчищала. Но я пишу тебе не только с целью напоминания, я пишу тебе и знаю что наши темы: „Учитель“ и „Что же такое учитель?“

Учитель. Слово, состоящее из 7 букв. Такое простое по написанию. Но так ли просто его сказать, как формулировать? Какие должны быть настоящий учитель? И где заканчивается его действие?

Не секрет, что настоящий учитель обладает способностью любить детей, свою дело и свою профессию. Если учитель не любит свою профессию и тех, кому его преподает, то значит family тянетесь к нему и изучают неинтересную им науку?

На наших уроках мы с учениками проходим одинаковый путь. Через решения математических задач, доказательство



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

теории, что ученик находится настороже. 74/2
Мне доставляет счастье удовлетворение наставников,
как и мои ученики доставляют счастье в такой
же степени науке. Как они аргументируют свои ответы,
спорят и доказывают, обличают и обосновывают.

А когда я спомнил фразу: „А разве нечего было спросить?..“ или „Я решил задачу группой способами“ -
увидев на доске подвешен автоматический, а в гараже
быстро макси: „Танкистом. Деми ружьем, Соколом.
Рисуноками“. И как без любви к своему делу и
своим ученикам добиться таких результатов?

Я думаю, что открывшее многое для тебя такое
профессиональное развитие подруга твоих учеников, их
интересов и заниманий. Их работы вдохновляют тебя на новые свершения, а их некоторые исследования
переворачивают вместе с нами. Мир за арду
всегда здесь останется открытым и где-то их приятель.

Наверно, нужно затронуть такой дел, как
безопасность. Учитель - это безопасность людей. Человек, который не имеет никаких врагов.

~~Когда~~ здесь. Сразу вспоминаются ситуации, в которых
меня не раз приходилось подыскивать. Отработав
здесь систему предупреждений, чтобы избежать всех угроз, я записал
индивидуальные консультации ученикам, которые
не понимали новую личину. Мне важно, чтобы они
были успешными. Я переживал здесь их, как за
родных детей. Другой пример. Где-то подождало рабочее
ши, а осталось в школе, чтобы привести рабочее
собрание, хотят даже меня терять родное мило.

Барабаны примеров в моей практике
имеют много. Страшна сталась, где здесь
живет враг? В каждом деле,
недоложил приходит принесла неболь-
шие жертвы в раме свободного брани,



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

комфорта. Вспоминаются строки 74/3
Лирика Киргасы: „Вспоминание редкое – не чистое
забвенья, а забытье, труднодоступное ~~так~~ Капитановы мечты
тихих переживаний, уединий блесковых часов и
много, многое мечты”.

Я надеюсь, нет, я уверен, что это становится
бескорыстным членом. Ты продолжишь работать
на благо нашей страны. Ты воспитываешь воспиты-
вщие молодое поколение, которое будет гордиться
страной. Твои ученики – это настоящие граждане
~~бывшее~~ бывшей России, патриоты, созидающие активной
жизни, первооткрыватели и продолжатели своего наследия.
Они гордятся своим родильником, доставившим светло
в город и будущее своей стране. У нас, педагогов,
очень важная и ответственная миссия. Как говорил
Г.Р. Ушинский: „Каждый учитель, каждый педагог
широкою волнистую единицу из двух фруктов; если
они готовят счастье своей страны, они несчастны”.

Сейчас – приготовьтесь к новому счастью. Вспоми-
найте добродетелей учеников, научите их не бояться
жизни в нашем прекрасном мире. Падай в вину
~~тысяч~~, через много лет.

На зборе 21 век. Весь информационный и
компьютеризированный. Век новых технологий. Адама
в образование принесли новые термины: ФТОС,
дистанционное обучение, интерактивные доски и т.д.
Жизнь насыщена скоростью и динамична. А что
делают наши педагоги? Куда же удастся привлечь-
сь? Чем стоит выступить в роли сидовщины?
Я считаю, что не нужно шампань наперев-
есель равно не гаражами. Но и отторгнуть
прогресса нашей жизни не спасет.
Найдорогом, что делают идут в ногу
со временем, чтобы наши ученики



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

Были раздели с наставниками, или нет, педагогами, 74/4
или раздели с учителями. Собирая листы напористов
я уже различалась видами всех. Они во множестве вопросов
разделялись гораздо лучше нас. И чтобы
составлять с ними „на одной линии“, необходимо
принять процесс в нашу жизнь, работу, учёбу.

Новые формы и методы, используя в педагогике,
разные подходы к преподаванию – всё это привело
и в мою практику. Мне постоянно приходится
представлять преподавателей на уроках и вынужденных
переговорах, находить выход из различных ситуаций.
Слушать, отрывать что-то новое каждую день.
Что помогает мне понимание собранием
школьников. И наши детали легко найти со всеми
беседающих.

Наверно, гора приводит к концепции завершению.
В своём письме, я попыталась рассмотреть
концепцию „ученик“ с разных сторон. Ученик – это
человек с ограниченными способами сердцем и открытым
умом. Он готов отдать много времени и свой
процесс, чтобы не потерять впечатлений, это невинно-
венный человек, который понимает, насколько важна
его роль в благополучии учёбы страны. Ученик
не стоит на одном месте, а развивается, совершенствует
себя и приносит прогресс в свою жизнь.
Мы передаем любовь наставникам, ученик их
видеть необходимо в образе. Мы расщепляем их
доброты и честности. Прививаем любовь
к Родине. Учим не бояться трудностей в жизни,
а применять знания, полученные от
нас. Возникает вопрос: разве наше
чай концепция? Разве всё это не
прививали на один день, через одну год?
Нет. Наши duty учителями, наставниками



Всероссийский конкурс
«Учитель года России» - 2016

чи на протяжении всей жизни. Но 74/5 отдаёт отраде иное ощущение, которое скроет прошлое будущее, воспитав своество своих детей и единство с членами общества, погруженному от нас. Радуга, учитель - процессия дельного действия.

Размышления на эту тему бесконечно, но, к сожалению, мне пора заканчивать письмо. Не знаю, через сколько лет это будет прочитано, но я уверена, что мы - тот учитель, о котором я писала. Мы - то будущее, к которому нужно отнестись, что я сейчас и делаю. На этом я заканчиваю свое письмо и начну, пожалуй и уверенно писать, идти на встречу к человеку, которого я ^{одно} должна. Спасибо, что позвали поделиться своим мнением. Успехов тебе, и до скорой встречи.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016